



В Республике Дагестан перед судом предстанут трое мужчин по обвинению в совершении преступлений террористической и экстремистской направленности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении Абдулмумина Гаджиева, Кемала Тамбиева и Абубакара Ризванова. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 282.2 УК РФ (участие в деятельности экстремистской организации), ч. 2 ст. 205.5 УК РФ (участие в деятельности террористической организации) и ч. 4 ст. 205.1 УК РФ (организация финансирования терроризма).

По версии следствия, в 2009 году Исраил Ахмеднабиев, придерживаясь радикальных религиозных взглядов, принял участие в деятельности террористических организаций, которое заключалось в идее создания теократического государства и отказа от светской формы государственной власти. В том же году он объединился с Гаджиевым, Ризвановым, Тамбиевым и другими неустановленными лицами для участия в деятельности экстремистских и террористических организаций. Для достижения целей по распространению идей террористических организаций и финансирования терроризма ими организован сбор денежных средств путем создания различных благотворительных фондов, групп в сети Интернет, на которые поступали денежные средства от лиц, не осведомленных об истинных намерениях создателей этих фондов, полагавших, что они вносят пожертвования для содержания сирот, помощи тяжелобольным, строительства мечети и оказания помощи беженцам на территории Сирийской Арабской Республики.

Гаджиев, являясь редактором отдела общественно-политической еженедельной газеты, опубликовал ряд статей, в которых призывал граждан вносить средства в созданные ими якобы благотворительные фонды, а также пытался воздействовать на сознание людей с целью вовлечения их к участию в деятельности террористической организации.

Всего в результате организованного Ахмеднабиевым, Ризвановым, Гаджиевым, Тамбиевым и другими неустановленными следствием лицами сбора денежных средств для финансирования терроризма на счета созданных ими благотворительных фондов поступило не менее 68 млн рублей, 200 тыс. долларов США и 48 тыс. турецких лир.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В отношении Исраила Ахмеднабиева и других участников преступной группы, объявленных в международный розыск, расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1509483>